



вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053  
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883  
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-161/21  
від 15 березня 2021 року

## Комітет Верховної Ради України з питань бюджету

*Щодо законопроекту № 5220 від 09.03.2021*

На розгляді у Комітеті з питань бюджету знаходиться проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо посилення ролі громад у соціально-економічному розвитку територій» № 5220 від 09.03.2021 (далі – Законопроект № 5220).

Законопроектом № 5220 пропонується починаючи із 2022 року:

- 1) закріпити за бюджетами територіальних громад 30 відсотків обсягу Державного фонду регіонального розвитку (далі – ДФРР) на реалізацію програм і проектів регіонального розвитку сільських, селищних, міських рад;
- 2) закріпити формульний розподіл між місцевими бюджетами додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я.

Асоціація міст України відзначає необхідність збільшення обсягів фінансування реалізації програм і проектів регіонального розвитку сільських, селищних, міських рад, визначених у програмах соціально-економічного розвитку територіальних громад. Для цього АМУ підтримує закріплення за бюджетами територіальних громад 30 відсотків обсягуДФРР на реалізацію програм і проектів регіонального розвитку сільських, селищних, міських рад відповідно до програм соціально-економічного розвитку відповідних адміністративно-територіальних одиниць, і розподілення таких коштів між бюджетами громад пропорційно до площі територіальної громади та кількості сільського населення у громаді з рівною вагою обох цих факторів.

Зважаючи на те, що зазначені кошти розподілятимуться між бюджетами понад 1400 територіальних громадам та будуть спрямовуватися і на об'єкти, передані з районного рівня, підтримується спрямувати саме не менше 30 відсотків коштівДФРР на вищезазначені цілі. Адже така фінансова підтримка громад є вкрай необхідною для становлення та розвитку територіальних громад, зокрема утворених у 2019-2020 роках (що складають близько 50 відсотків від загальної чисельності громад), які так і не отримали кошти на формування необхідної базової інфраструктури.

Щодо удосконалення розподілу додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я, то Асоціація міст України неодноразово звертала увагу на недоліки існуючого порядку розподілу такої дотації, що призводить до розподілу обласними державними адміністраціями коштів дотації необ'єктивно та непропорційно і фінансовий ресурс концентрується на обласному рівні, а громади не отримують належної фінансової підтримки щодо фінансування делегованих повноважень з утримання закладів освіти та охорони здоров'я. Асоціація міст України відзначає необхідність закріплення у Бюджетному кодексі України формульного розподілу між місцевими бюджетами додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я.

Отже, Асоціація міст України підтримує удосконалення розподілу коштів ДФРР та закріплення формульного розподілу між місцевими бюджетами додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я і рекомендує Комітету прийняти рішення рекомендувати Верховній Раді України ухвалити проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо посилення ролі громад у соціально-економічному розвитку територій» № 5220 від 09.03.2021 як закон.

**Виконавчий директор**



**О.В. Слобожан**